

大学力学教授做“即刻用”种植牙时“刨根问底”的有趣事

24—25日德国种牙教父科里斯托夫博士携手康贝佳口腔种植副院长亲自为您种牙! 让您80岁的年龄用上20岁的牙, 轻松迈向幸福生活!



套科学方案来完成。

首先,术前必须通过数字化设备,将口腔内各项数据采集和导入,其中包括“骨高度、骨密度、血管神经的分布”,然后经过两名以上专家,以不同角度进行三维立体的模拟种植,找到能够保障产生更大咬合力的种植牙角度和深度。而这种角度和深度,必须通过3D打印种植牙导板辅助,将误差控制在毫米以下的单位。接下来,通过精密的力学负重设计找到点位,因为天然的真牙,每一颗都会有一个天然的受力和承重点。这也就意味着,不再是一颗种植体的力量,而是牙桥和牙组织多重力学负重,当然可以当天种植牙,当天就能吃饭。

上面这段话,可能对于一般市民理解有难度,可对于一辈子研究物理学的王教授,一听就明白了。这就像建房子打地桩和承重墙设计,不是越多越好,而是点位越准越好。当然还有一点让王教授放心的,那就是德国种牙教父科里斯托夫博士与种植副院长名医团亲诊。王教授经常出国考察,德语和英语都非常好,不用翻译就和科里斯托夫博士畅聊起来,听完后,王教授不停地点头。

果然正如王教授期望的,德国种牙教父科里斯托夫博士给出种植牙方案,科学、严谨、专业无可挑剔,短短二十几分钟的种植牙过程,王教授几乎没有什么感觉,一口牙就种好了。术后看牙片,王教授还拿着游标卡尺在牙片上测量种植体位置,一边算一边说,太精确了!太巧妙了!这真是了个了不起的力学设计。

由于德国种牙教父科里斯托夫博士专家号是面向社会公开的,如果你想预约科里斯托夫博士亲自手术,要拨打(024)3121 3333预约,看还有没有号。另外,近期有不少市民早晨还没到沈阳康贝佳口腔开诊时间就到门口排队看牙。在这里康贝佳口腔温馨提醒,为了能提前找专家一对一面诊交流,康贝佳口腔实施电话预约制,来院前,请拨打电话咨询和预约,以免不必要的排队等候和来回奔波。

B 研究种植牙多年 看到“即刻用”赞叹不已

其实王教授之前也想过做种植牙,但是因为听说要三个月到半年的恢复期,时间太长,还要经过多次的种植修复手术,所以王教授就放弃了这个心思。不久前儿子在报纸上看到沈阳康贝佳“即刻用”种植牙不仅可以“即拔、即种、即用”,还能够当天种牙当天吃饭,这家口腔机构还被称之为“种植牙研究院”的领先者,这下老教授有了兴趣,马上致电(024)3121 3333咨询,第一句话就问:“你们这个马上种牙,马上就能吃饭是什么原理啊?”

电话那边工作人员耐心向教授解释道:“即刻用”是由种植牙博士

联合研发的。之所以能够当天种植牙,当天就能戴牙吃饭,是因为有一整



物理,可以解释为世上万物的道理,它代表的是先进的文化,而且可以物化成先进的生产力。物理学王教授(化名)一直很欣赏这段话,所以他一生都在探索物理、传播物理、教授物理。在50多年的任教生涯中,他撰写了各类物理材料,在中国大学的物理教育尤其是力学领域中起到了至关重要的作用,也努力将科研融入教学之中,让学生在科研中进步。就是这样一位德高望重的大学教授,特意拨打(024)3121 3333电话指定要做“即刻用”种植牙,而原因,竟然是对即刻用如何当天种牙,即刻就能负重的力学原理有浓厚的兴趣。

A 老教授爱钻研 碰到新鲜事物就想刨根问底

王教授是本溪人,自幼喜欢稀奇古怪的倒腾,并且啥事都喜欢刨根问底,后来北上读研。毕业后,投身于物理学的科研和教学工作中,受到过很多的嘉奖,国内外的都有。但有一件事情,却很让这位物理方面专家头疼,那就是活动假牙。

因为随着自己年龄的增大,牙齿也渐渐地都掉了,从镶牙到烤瓷牙到活动假牙,王教授也都尝试了一遍。“活动假牙,总是掉,又不牢固,吃饭的时候自己很明确的知道这是戴了个假的,随时可能掉下来。自己取下过假牙研究过几次,提出过改良方案,去过当地的门诊给牙医们看,牙医通常是无奈地笑一笑,表示难以实现教授的想法。”